

речь. Семья является той средой, где спрепятственно формируются и развиваются ум и воображение ребенка, его вкусы и интересы, ведь все это и является преддверием, фундаментом правильной устной и письменное

речи.

Родители просто обязаны знать, какое огромное значение для ребенка имеет речь взрослых, и как именно нужно разговаривать с маленькими детьми. Взрослые должны говорить правильно, не искажая слов, четко произносить каждый звук, не торопиться, не «съедать» слогов и окончаний слов.

Если ребенок слышит правильную, отчетливую, ясную речь, он невольно воспринимает ее, и постепенно положительный навык приобретает могущественную силу привычки.

